



ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
COMUNA HORODNICENI
TEL/FAX:0230545736/0230573642
E-mail:primariahorodniceni@yahoo.com
<https://comunahorodnicenisv.ro/>



Nr. 3381 din 13.11.2024

HORODNICENI, 13 noiembrie 2024

PROCESUL-VERBAL
al ședințe ordinare a Consiliului Local al Comunei Horodniceni din mandatul 2024-2028

Primarul Comunei Horodniceni a convocat ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Horodniceni, la sediul primăriei comunei Horodniceni, situat pe Str. Fălticenilor nr. 475, sat Horodniceni, în data de 13 noiembrie 2024, de la ora 13:00.

Lista de prezență:

- consilieri locali prezenți (12)

1. Aioanei Ioan (P.N.L.)- absent motivat;
2. Hreamătă Vasile (P.N.L.);
3. Lemnaru Petru (P.N.L.);
4. Mihai Victor (P.N.L.);
5. Neamțu Constantin (P.N.L.);
6. Olariu Cristian- Vasile (A.U.R.);
7. Savin Alexandru (P.M.P.);
8. Scurtu Alexandru (P.N.L.);
9. Tanasă Petru (P.S.D.);
10. Tanasă Pavel (P.N.L.);
11. Tîrziu Vasile (P.N.L.);
12. Toader Dan- Iulian (U.S.R.);
13. Toader Vasile (A.U.R.).

- primarul comunei: domnul Neculai Florea

Doamna secretar general Luiza-Maria Mitrofan informează că primarul comunei Horodniceni, prin Dispoziția nr. 278 din 07 noiembrie 2024, convoacă în ședință ordinară Consiliul Local al Comunei Horodniceni, astăzi, 04 noiembrie 2024, ora 13:00, la sediul primăriei Horodniceni, situat pe strada Fălticenilor, nr. 475, Horodniceni. Dispoziția cuprinzând propunerile de ordine de zi, data, ora și locul desfășurării a fost comunicată în termen doamnelor și domnilor consilieri, afișată în locurile speciale de afișaj stabilite prin dispoziție de către primar și transmisă spre publicare pe pagina de internet la adresa: www.comunahorodnicenisv.ro.

Doamna secretar general Luiza-Maria Mitrofan, roagă pe domnul Neculai Florea, primarul comunei, ca în conformitate cu dispozițiile art. 135 alin. (7) din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ care prevede că: „Ordinea de zi a ședințelor se aprobă cu majoritate simplă la propunerea celui care ... a cerut întrunirea Consiliului”, să supună spre aprobare proiectul ordinii de zi.

Domnul Neculai FLOREA – primarul comunei, menționează că ordinea de zi este cea comunicată prin Dispoziția primarului nr. 278 din 07 noiembrie 2024, după cum urmează:

1. Prezentarea și supunerea spre aprobare a procesului verbal al ședinței ordinare din 04 noiembrie 2024 – prezintă secretarul general al comunei Horodniceni, Luiza-Maria Mitrofan;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de la nivelul comunei Horodniceni, județul Suceava pentru anul școlar 2025-2026.

Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr. 3.

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe secțiunile de funcționare și dezvoltare ale bugetului local al comunei Horodniceni, județul Suceava pe trimestrul III anul 2024

Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr. 1.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei personalului didactic pentru lunile mai, iunie, septembrie și octombrie ale anului 2024

Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr. 3.

5. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Horodniceni pe anul 2024

Se solicită aviz de la comisia de specialitate nr. 1.

Inițiatorul proiectelor de la pct. 2-5 : Neculai FLOREA –primarul comunei Horodniceni .

Domnul primar propune suplimentarea ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 2.000.000 lei

Nemaifiind alte propuneri, ordinea de zi este supusă la vot și aprobată cu 12 (doisprezece) voturi „pentru”.

Este supus spre aprobare, în temeiul art. 138 alin. (15) din Codul administrativ Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, procesul-verbal al ședinței anterioare și întreabă dacă sunt obiecții sau contestații la acesta.

Procesul-verbal este aprobat cu cu 12 (doisprezece) voturi „pentru”.

Domnul Mihai Victor - președintele de ședință asigură că ședința se va desfășura în conformitate cu prevederile Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ și ale Regulamentului de organizare și funcționare a consiliului local și propune să se intre în ordinea de zi cu **punctul 2:** Proiect de hotărâre privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de la nivelul comunei Horodniceni, județul Suceava pentru anul școlar 2025-2026 și se dă cuvântul domnului Neculai Florea, primarul comunei, inițiator, pentru a susține proiectul de hotărâre.

Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator, pentru a susține proiectul de hotărâre.

Au cuvântul președinții comisiilor, pentru a prezenta avizele la proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre este supus la vot : aprobat cu 12 voturi „pentru”, 0 „împotriva”, 0 „abțineri” Hotărârea privind aprobarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat de la nivelul comunei Horodniceni, județul Suceava pentru anul școlar 2025-2026.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pe secțiunile de funcționare și dezvoltare ale bugetului local al comunei Horodniceni, județul Suceava pe trimestrul III anul 2024.

Are cuvântul domnul Neculai FLOREA - primarul comunei, inițiator pentru a susține proiectul de hotărâre.

Au cuvântul președinții comisiilor pentru a prezenta avizele favorabile ale comisiilor la proiectul de hotărâre.

Nu mai sunt alte discuții.

Proiectul de hotărâre este supus la vot : aprobat cu 12 voturi „pentru”, 0 „împotriva”, 0 „abțineri” Hotărârea privind aprobarea execuției bugetare pe secțiunile de funcționare și dezvoltare ale bugetului local al comunei Horodniceni, județul Suceava pe trimestrul III anul 2024.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea decontării navetei personalului didactic pentru lunile mai, iunie, septembrie și octombrie ale anului 2024 și se dă cuvântul domnului Neculai Florea, primarul comunei, inițiator pentru a susține proiectul de hotărâre.

Au cuvântul președinții comisiilor pentru a prezenta avizele favorabile ale comisiilor la proiectul de hotărâre.

Nu sunt discuții.

Proiectul de hotărâre este supus la vot: 9 (nouă) voturi „pentru”, 1 abținere (dl. Toader Vasile), 2 consilieri nu participă la vot (dl. Hreamătă Vasile și dl. Mihai Victor) devenind Hotărârea privind aprobarea decontării navetei personalului didactic pentru lunile mai, iunie, septembrie și octombrie ale anului 2024.

Se trece la punctul 5 al ordinii de zi: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Horodniceni pe anul 2024 și se dă cuvântul domnului Neculai Florea, primarul comunei, inițiator pentru a susține proiectul de hotărâre.

Au cuvântul președinții comisiilor pentru a prezenta avizele favorabile ale comisiilor la proiectul de hotărâre.

Dl primar: „ Am primit din fondul de rezervă bugetară suma de 1 mil. lei. Necesarul este de cel puțin 1,9 mil lei pentru a acoperi plățile restante, cofinanțări etc, prin urmare vom achita datoriile cele mai vechi si prioritare, în speranța că nu vom începe anul 2025 cu datorii. Ne confruntăm cu o situație delicată, în condițiile în care lucrările executate nu au mai fost decontate din vară de MDLPA, PNRR. Constructorii au lucrat, au emis facturi și noi trebuie să le achităm, urmând a primit bani de la minister, altfel riscăm să se îndrepte împotriva noastră în instanță, să ne blocheze conturile ec. Se lucrează la proiectul de apă -canalizare, zilnic, mă sună constructorul să le achităm facturile restante. La Școala Botești nu au fost achitate facturile din luna iulie, constructorul a abandonat momentan șantierul, va relua lucrările după ce va primi banii. Din banii primiți din fondul de rezervă bugetară, vom achita urgențele, facturile restante, limitându-ne la alte cheltuieli, gen cheltuieli pt sărbătorile de iarnă. De asemenea, avem mai multe cereri pentru ajutoare de urgență, unele dintre ele chiar de anul trecut. Vă prezint lista solicitanților, sunt persoane nevoiașe, cu probleme de sănătate, ajutoare pentru înmormântarea celor care nu au avut venituri și alte situații vulnerabile”.

dl. Mihai Victor: „ Chiar dacă sunt bani mai puțini, totuși trebuie cumpărate niște ornamente stradale pentru sărbătorile de iarnă, trebuie să marcăm aceste sărbători.”

Nu sunt alte discuții.

Proiectul de hotărâre este supus la vot: 12 (doisprezece) voturi „pentru”, devenind Hotărârea privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al comunei Horodniceni pe anul 2024.

Se trece la punctul 6 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 2.000.000 lei.

Au cuvântul președinții comisiilor pentru a prezenta avizele favorabile ale comisiilor la proiectul de hotărâre.

DI. primar: „La cele trei proiecte derulate prin PNRR avem cofinanțări care ne pot afecta bugetul local de anul viitor, motiv pentru care propun să facem acest credit pentru a nu alocă tot bugetul către cele trei investiții, în detrimentul altor proiecte necesare pentru comună. Accesăm acest credit, achităm facturile, apoi primim banii de la PNRR și rambursăm creditul. Linia de credit este de 2 mil lei, dar e posibil să nu efectuăm trageri pentru toată suma, ci doar sumele necesare pentru finalizarea proiectelor. Repet, consider că acest credit reprezintă o soluție pentru a nu alocă tot bugetul pentru cofinanțări, pentru a ne permite să realizăm și alte investiții, gen reparații drumuri, Hara, Brădățel (Sapard) etc. Constructorii pot abandona șantierele dacă nu le achităm lucrările, de aceea trebuie să găsim soluții, inclusiv un împrumut bancar”.

DI Scurtu Alexandru: „ Acest împrumut este ca o rezervă bugetară.”

Au cuvântul președinții comisiilor pentru a prezenta avizele favorabile ale comisiilor la proiectul de hotărâre.

Proiectul de hotărâre este supus la vot: 12 (doisprezece) voturi „pentru”, devenind Hotărârea privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 2.000.000 lei.

Se trece la ultimul punct al ordinii de zi: Probleme curente ale administrației publice locale.

DI. Tîrziu Vasile: „ Dorim să organizăm din nou, dacă permit condițiile, concertul de colinde la Căminul Cultural, în formatul asemănător cu cel de anul trecut. Anul trecut, cheltuielile au fost susținute de primărie? De asemenea, vă anunț că vom participa la evenimentele de la Suceava cu grupuri de colindători și urători din comună, vrem să organizăm un grup de urători la dobe, fiind printre puțini din județ care am păstrat această tradiție”.

DI primar: „Anul trecut, pachetele ce au fost dăruite grupurilor de colindători au fost achiziționate din bugetul local. Au fost și alte cheltuieli susținute de sponsori. Vă rog să vă organizați, noi vă sprijinim din bugetul local cu costurile privind transportul, pachete pentru colindători”.

Nu sunt alte intervenții.

Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, că autoritatea deliberativă și executivă au dat dovada capacității efective de a soluționa și de a gestiona, în numele și în interesul colectivității locale pe care o reprezintă, treburile publice, în condițiile legii, mulțumește pentru participare și pentru colaborarea la reușita ședinței și declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local al Comunei Horodniceni pe luna noiembrie 2024.

Conținutul procesului-verbal se completează cu cele ale rapoartelor și proiectelor de hotărâre prezentate în cadrul ședinței.

Drept care am încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTELE DE ȘEDINȚĂ,
Victor MIHAI

SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI,
Luiza-Maria MITROFAN